ESERCIZI 15-10-2002

1.E data la funzione definita sull’intervallo [—2, 2] nel modo seguente:

2

flz) = T se —2<z<l1
o 1-logpxr se 1<x<2

Trovare i valori massimo (M) e minimo (m) della funzione e i punti in cui vengono assunti (r; punto di massimo, zg punto di
minimo):

M= =

m = T9 =

2.E data la funzione definita su tutto R nel modo seguente:

2r —1 se x>0
ﬂ@={p+usem<0

Trovare i valori massimo (M) e minimo (m) e i punti in cui vengono assunti (x; punto di massimo, x2 punto di minimo)dalla funzione

f(z) nellintervallo [-3,3]

M= xr = m = Tro =

3 Calcolare i seguenti limiti:
VT + senx
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4 Per quale valore di k la funzione :
3r—1 se x>0

f(m):{Qxfk se O<z

e continua su tutto R

5 Siano f e g le funzioni cosi definite:

f(@) =
9(z) = log(Jz + 1] + 1)
a)Disegnare il grafico delle funzioni h(z) = g(f(x)) e k(z) = f(g(z));



